



В Минеральных Водах завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора коммерческой организации, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов

Следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего бывшего директора ООО «Калхас», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). По версии следствия, обвиняемый с 2008 по 2010 год уклонялся от уплаты налогов на прибыль и добавленную стоимость, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по налогам у предприятия составила более 13 миллионов рублей. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694121>